Olimpiai Valogatoverseny 2005

4. feladat: Vam (35 pont)

A kozépkorban egyes varosok vamot szedtek azon kereskeddktdl, akik athaladtak rajtuk. A
varosokat persze nem lehetett elkeriilni, mert az utak varosokon keresztiil vezettek.

frj programot (vam. pas, vam. c, ...), amely megadja, hogy a kereskedd az A varosbol a
B vérosba milyen ttvonalon menjen, ha utkdzben a lehetd legkevesebb vamot akarja fizetni!

Bemenet

Az vam.be szdveges allomany elsd sordban a varosok N szdma (ISN<I100), a kozottiik
levd utak M szama (1<M<10000) , valamint a kezdo és a cé€l varos sorszdma (I1<A#B<N) van.
A masodik sorban NV szam, az egyes varosokban fizetendé add van, egy-egy szokozzel elva-
lasztva. A kovetkez0 M sor mindegyikében két-két varos sorszama van szokozzel elvélasztva,
amelyek kozott van kozvetlen, mindkét iranyban jarhato ut.

Kimenet

Az vam. ki szoveges allomany els6 sordba a legolcsobb uton fizetendd ado Osszegét kell
irni, a masodik sorba pedig azon varosok sorszamat, amelyeken keresztiil vezet az 4-bol B-be
tartd legolcsobb ut (a haladas sorrendjében, azaz az elsé szam mindenképpen A4, az utolséd
pedig B). Ha nincs ut A-bol B-be, akkor egyetlen sort kell kiirni, amelyben a -1-es érték sze-
repeljen!

Példa bemenet és kimenet:
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5. feladat: Raktar (35 pont)

Egy véllalat az orszag kiilonbdzd varosaiban levd lizemeiben gyart alkatrészeket. A heti
termelést egy adott varosban létesitendd kézponti raktarban kivanja 0sszegytijteni. Bizonyos
varos-parokat kétiranyu kozvetlen ut kot dssze. Az ithdlozat olyan, hogy barmely két varos
kozott pontosan egy utvonal 1étezik. Ha az U varosbol az ott 1&vé D mennylsegu alkatrészt a
V vérosba szallitjak, akkor ennek koltsége #(U,V)*D, ahol ¢#(U,V) az U és V varos tavolsaga.
Az U és V varos tavolsaga az a legkisebb k szam, amelyre 1étezik olyan U=py, pi, ..., pi=V
sorozat, hogy a sorozatban egymast kovetd varosok kozott van kdzvetlen t. A kdzponti raktar
helyét ugy kivanjak meghatarozni, hogy a szallitas 6sszkoltsége a lehetd legkisebb legyen.

frj programot (raktar.pas, raktar.c, raktar.cpp), amely kiszamitja a koz-
ponti raktar helyét és a szallitas 6sszkoltségét!

Bemenet

A raktar.be szoveges allomany els6 soraban a varosok N (7<N<3000) szama van. A
masodik sor N darab pozitiv egész szamot tartalmaz, az i-edik szam az i-edik varosban gyar-
tott alkatrészek szdma, ami nem nagyobb, mint 100. A kdvetkezd N-1 sor mindegyike két
egész szamot tartalmaz, két olyan varos sorszamat, amelyeket kozvetlen (mindkét iranyban
jarhato) ut kot 0ssze. A varosokat az 1,...,IN szamokkal azonositjuk.

Kimenet

A raktar.ki szoveges allomany elsé sordba a lehetd legkisebb szallitasi osszkoltséget
kell irni. A masodik sorba annak a varosnak a sorszamat kell irni, ahol a kozponti raktart 1¢é-
tesiteni kell. Ha tobb ilyen lenne, akkor koziiliik a legkisebb sorszamu varost kell kiirni.

Példa bemenet és kimenet: E/’" h
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6. feladat: Haromszog (30 pont)

Adott a sikon egy P ponthalmaz és egy ezektdl kiilonb6z6 ¢ pont. Ki kell valasztani a
ponthalmaz harom olyan a, b és ¢ pontjat, amelyekre teljesiil, hogy a ¢ pont az a, b és ¢ pon-
tok altal meghatarozott haromszogbe, vagy valamelyik oldalara esik, de a P ponthalmaz
egyetlen mas pontja sem esik a hdromszdgbe vagy oldaléra.

frj programot (harom.pas, harom.c, harom.cpp), amely kiszamit egy g-t tartal-
mazo6 haromszoget, van van ilyen!

Bemenet

A harom.be szoveges allomany els6 sora a P ponthalmaz pontjainak N (3<N<8000)
szamat tartalmazza. A masodik sor tartalmazza a kitiintetett ¢ pont x- €s y-koordinatajat. A
kovetkez6 N sor mindegyike két egész szamot tartalmaz, egy-egy pont koordinatait. Az i+2-
edik sorban 1év6 X és y (-30000 <x,y< 30000) az i-edik pont x- és y-koordinataja.

Kimenet

A harom.ki szoveges allomany elsé sordba harom egész szdmot kell irni (egy-egy szo6-
kozzel elvalasztva), a keresett haromszoget megadd pontok sorszamat, drajarassal ellentétes
felsorolasban. Ha nincs megoldas, akkor az elsé sorba hdrom 0 szamot kell irni. T6bb megol-
das esetén barmelyik kiirhato.

Példa bemenet és kimenet:
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